GVLT : Dao Phwong Thdo Hinh hgc toa dé Oxyz

DANG 4: BAI TOAN VE TiCH VO HUONG, GOC VA UNG DUNG

Céau 198:

Céau 199:

Céau 200:

Céau 201:

Trong khong gian véi hé toa do ( o;i;J; IZ) cho hai vecto a=(2;-1,4) va b= —3k . Tinh ab.

A. ab=-11. B. ab =-13. C. ab=5. D. a.6=—1o.
Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz |, cho hai vec to é(l;— 2, 0) va 6(—2 3; 1) Khing dinh
nao sau day la sai?

A. 2a=(2-40). B. d+b=(-L11%-1)

C. \6\:14. D. 4b=-8.

Goc tao boi hai vée to a=(2;2,4);b=(2v/2;-24/2;0) bing

A. 45°, B. 90°. C. 135°. D.-30°.

Trong khong gian Oxyz, cho hai vector a=(a,a,,a,),b=(b,b,,b, Jskhac.0. cos(a,B) 14 biéu

thirc nao sau day?

A ab +ab, +ab B ab, +a,b, +ab, c ah +a,b, +ab, . D.

i Ap al-B
ab, +ah +ap,
al-p
Cau 202: Trong khong gian Oxyz, cho 3 vecto 5:(—],'1; 0), b=(110), c=(LL1). Trong cac ménh dé

Cau 203:

Cau 198:

Céu 199:

Céau 200:

Céu 201:

sau ménh déu nao dung?

A. ab,c ddng phang. B. COS(B E):?

C.a+b+c=0. D. ab=1.

Trong khong gian véi hé tructoa dd Oxyz cho ba vecto a:( -1,10), b =(11,0), :(1;1;1). Ménh
dé nao dudi day sai?

A blc B. [a|=+2. C.bla D. |c|=

Trong khdng gianvai hé truc toa dd Oxyz, cho 2 vecto d=(-1;1;0); b =(1;1;0). Trong céc két
Iuan:(l).a=—b; (n) .‘b‘:é; III).a=b;( ). a 5 c6 bao nhiéu két luan sai ?

A. 4. B. 1. C. 2. D. 3.

Trong khéng gian v6i hé truc toa do Oxyz , cho vécto & =(1;,-2;3). Tim toa dd cia vécto b biét
rang vécto b nguoc hudng véi vécto a va ‘5‘ = 2|3|.

A b=(-2-23). B. b=(2-23). C. b=(2-46). D. b =(-2;4,-6).
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho vecto U =(LL-2), V=(L0;m). Tim m dé goc giita
hai vecto U,V bang 45°.

A m=2. B.m=2-6. C. m=2++6. D. m=2++/6.
Trong khong gian Oxyz cho hai vécto U =(L-21) va \7:(—2;1;1), gbc giira hai vecto da cho
béng
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GVLT : Dao Phwong Thdo Hinh hgc toa dé Oxyz

Céu 202:

Cau 203:

Céau 204:

Céau 205:

Cau 206:

Céau 207:

Cau 208:

Céau 209:

Céau 210:

Cau 211:

Cau 212:

AZ B. 2% c.z. D. %

6 3 3 6
Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz , cho ba diém A(3;2;1), B(—1;3;2) ) C(2;4;—3). Tich vo
huéng AB.AC la
A.10 . B. 6. C. 2. D. -2.

Trong khdng gian Oxyz, vécto nao dudi ddy vudng goc véi ca hai vécto U=(-10;2),
V=(4,0,-1)?

‘=(];7;1). B. VTI:(O;—];O). C. v'\’/=(—1;7;—1). D. W=(O;7;1).
Trong khong gianOxyz , cho u=(L-2;3), v=(2;3;-1), & la goc giita hai vecto:\Chon ménh
dé dung.

A. 2sina+tana=0. B. sina+003a:1+\/§.
C. 2sina—cosa =+/3-1. D. 2cotax+cosa=0
Trong khong gian toa d0 Oxyz cho ba vécto a= (=% L 0) b= € 1, 0), c= (4; L 1. Trong cac
ménh dé sau ménh dé nao dang?
— J6 ~ - -
A. cos(b,c)—?. Bra+b+c=0.
C. ab=1. D. a, b, c déng phfmg.

Trong khong gian voi hé toa do Oxyz , chosbawvec'to a=(-110), b=(110), c=(LL1). Trong
cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A ab=0. B. bc=0. C. [¢[=+. D. |3 =

Cho 4 diém A(l, 2 —2); B(Z; 2 0);C(0; 5; —l); D(3; 2; X). Goi G la trong tim tam giac
ABC .Tinh gia tri ciia biéu thie f,= GC.GD.

A f=-4. B/ f'=x-3. c. f=1 D. f =x-4.

Trong khdng gian‘Oxyz, cho &, b ¢6 d6 dai lan luot 1a 1 va 2. Biét a+b|=3 khi do goc gitra 2
vecto a,b 13
AT B. = C.o. D. -2,
3 3 3
Trong khong,gian Oxyz, cho hai véc to U=iv3+K, V= j+/3+K.Khi dé tich v6 huéng ctia UV
bang
A -3 B. 3 C.2 D.1
Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz , hay tinh géc gitra hai vecto a= (l; 2; —2)va b= (—1; -1 O)

?

A. (a.b)=135°. B. (a,b)=45°. C. (ab)=120°. (5 b)=60°.
Trong khong gian voi hé truc toa dd Oxyz, cho hai véc to U (2 3-1) va V( 4;m). Tim m dé
ulv.

A. m=0. B.m=2. C. m=4. D. m=-2.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho céc vec to a=(-110); b=(L10) va c=(L1L1).
Ménh dé nao duéi day sai?
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GVLT : Dao Phwong Thdo Hinh hgc toa dé Oxyz

Céu 213:

Céu 214:

Céau 215:

Céu 216:

Céu 217:

Céu 218:

Céu 219:

Céu 220:

Cau 221

Cau 222:

A alb. B. \é\=\/§. C.¢.Lb. D. |¢[=+3.
Trong khong gian Oxyz cho 2 vécto a=(2;1-1); b=(L3m). Tim m dé (5;5):90°.

A. m=5. B. m=1. C. m==2 D. m=-5.
Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto a=(2;4;-2) va b=(L-2;3). Tich vo huéng cua hai

vecto @ va b bing
A -12, B. 30. C.6. D. —22.

Tim m dé goc giita hai vecto U =(1;log 5;l0gy, 2), V=(3;l0g,3;4) 1a goc nhon.
A. m>%,m¢1. B. m>1.

1 ; 1
C.0<m<5. D. m>1 hoac 0<m<5.

Goc tao boi hai vée to a=(2;2,4), b=(2v2;-21/2;0) bing
A. 45°. B. 90°. C. 1352 D. 30°.

Trong khéng gian Oxyz, cho hai vecto U VA V tao v6i nhau'mot goc 120° va \G =2, M =5.
Tinh ‘G +\7‘
AT, B. /39. C. 19, D. -5.

1 1
Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz ,«<ho haiwéeito a=(1;2; 2) , b= (—1; 0; —1) . Goc gitra hai
1 |
vécto a va b bang

A. 45, B. 60, C. 120", D. 135,
I 1 , )
Trong khéng gian Oxyz , chohai véc'to a = (2;1;- 2), b= (O;- \/5; \/5) Tat ca gia tri cia m dé

hai véc to u = 2a + 3mb vav.= ma- b vubng goc véi nhau la

L2642 264 \2 1132 + 26 Di\/%Jr\/E
(EEOTNe  ZNEENS T

A B. . C

6 6 18
Trong khong-gian voi hé-toa do Oxyz, cho S(1;2;3) va céc diém A, B, C thudc céc truc OX,
Oy, Oz sao cho hinh chép S.ABC ¢6 cac canh SA, SB, SC d6i mot vuong goc véi nhau. Tinh

thé tich khoiehop/S.ABC .
343 343 343 343

A —. B. —. cC. —. D. —.

12 36 6 18
Trong khong gian Oxyz , cho ba vécto a=(-110), b=(L10), c=(LL1). Trong c4c ménh dé
sau, Ménh dé ndo sai?
A'la]=V2. B.bLa. C.blc. D. [c[=+3.
Trong mit phang toa do Oxyz , cho bén diém A(O; -1; 2), B(2;—3;0), C(—2;1;1), D(O; -1 3).
Goi (L) la tdp hop tat ca cic diém M trong khong gian thoa man ding thirc

MAMB = MC.MD =1. Biét ring (L) 1a mot dudng tron, dudng tron d6 c6 ban kinh r bang bao

nhiéu?
V5
.

B3

A r=—. B. r=
2




GVLT : Dao Phwong Thdo Hinh hgc toa dé Oxyz

Céau 223:

Cau 224:

Céu 225:

Cau 226:

Céu 227:

Cau 228:

Céu 229:

Céau 230:

Céu 231:

Cau 232:

Cau 233:

Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho tr dién ABCD véi A(0; 0;3), B(0;0;-1),
C(L 0;-1), D(0; ,—1). Ménh dé nao dudi day sai?

A. AB 1L BD. B. AB_1 BC. C. ABLAC. D. ABLCD.
Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz ,cho A(—l; 2 4) , B(—l;l; 4), C(O; 0; 4). Tim sb do cua goc
ABC .

A. 60°. B. 135°. C. 120°. D. 45°,

Trong khong gian Oxyz , cho 5, b tao véi nhau 1 goc 120° va ‘5‘ =3; ‘5‘ =5.TimT :‘5—5‘.
A T=T7. B.T=4. C. T =5. D=T.=6.

Trong khong gian Oxyz, cho hai véc to a=(2;1,-2), 6:(0; —J2; \/E) Tat ca gia tri cua m dé

hai véc to u=2a+3mb va v=ma—b vudng la:

A +26+/2 5 11J2 ++/26 c 26++2 » +26 ++/2
A 1 s s
Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(-1-2;3), B(0;31), C(4;2;2). Césin cua goc BAC

bang
9 9 9 9
A ——. B. -——. CcC——. D. ——.
235 J35 35 235
Trong khong gian Oxyz , cho U =(-13;2), V.4(-8;—1;2) khi d6 GV bang
A. 10. B. 2. C. 3. D. 4.
Trong khong gian véi hé truc toa do™“Oxyz, cho hai vecto 52(0;3;1), 5:(3;0;—1). Tinh
005(5,5).
A. cos(é,B):i. B. cos(é,B):—i.
100 10
C. cos(é,B):i. D. cos(é,B):—i.
10 100
Trong khong gian vgi hé toa'dd Oxyz, cho tam giac ABC véi A(LL1), B(2;3;0). Biét rang

tam giac ABC.co truc tam H (0;3;2) tim toa d¢ cua diém C.

A. C(323). B. C(4;2;4). C.C(121). D. C(2;2;2).
Trong:khong gianvéi hé toa do Oxyz , cho ba diém M (3:2;8), N(0;1;3) va P(2;m;4). Tim m
dé tam 'giac WINP vuong tai N .

A.m=4. B. m=-1. C. m=-10. D. m=25.

Trong khong gian Oxyz cho A(L-12), B(-2;0;3), C(0;1-2). Goi M (a;b;c) la diém thude
mat phiang (Oxy) sao cho biéu thitc S = MAMB +2MB.MC +3MC.MA dat gia tri nho nhat. Khi
do T=12a+12b+c co giatrila

A T=-1. B. T=-3. C.T=1. D. T=3.

Trong khong gian toa do Oxyz cho hai diém A(2;2;l), B[—g;g;gj. Biét I(a;b;c) la tam
duong tron ndi tiép cua tam giac OAB. Tinh S=a-+b+c.
A S=-1. B.S=2. C. S=1. D. S=0.
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GVLT : Dao Phwong Thdo Hinh hgc toa dé Oxyz

DANG 5: BAI TOAN VE TiCH CO HUONG VA UNG DUNG

Céu 234:

Céau 235:

Cau 236:

Céu 237:

Cau 238:

Cau 239:

Cau 240:

Céu 241:

Cau 242:

Trong khang gian Oxyz , cho hai vector a=(a,a,,a,),b=(b;,b,,b,) khéc 0. Tich c6 huéng ciia

a va b va c. Cau nao sau day dang?

A. c=(ab,—ap,ab, —ab, ab, ~ab,). B. c=(a—ab,ab,~ab.ab,—ap).

C. c=(ab,~ab, ap ~ab,.ab,~ah). D. c=(ab,~ab,ab;, ~ab, ab -ab,).
Trong khong gian voi hé toa do0 Oxyz, cho ba vecto: é:(—z; 0; 3),52(0; 4; —1),

c=(m-2;m’;5). Tinh m & a, b, ¢ ddng phéng?

A.m=2vm=4. B.m=-2vm=—4. C. m=2vm=-4. Dom=-2vm=4.
- 2017] Trong khong gian Oxyz , cho bén diem A(L—2;0); B(0;-11); ©(21-1); D(3;,14)
Hoi k,héngq dinh nao sau day la khéng dinh dung ?

A.Bondiém A; B; C; D la bon diém ctia mot hinh chit nhat.

B. Bon diém A; B; C; D la bon diém cua mot tir dién.

C.Béndiém A; B; C; D la bén diém ctia mot hinh vudng.

D.Béndiém A; B; C; D la bbn diém ctia mot hinh,thoi.

Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz cho ba diem A(0jL;1); B(L10); C(10;1) va mit phing
(P):x+y—-z-1=0.DPicm M thudc (P) sao cho, MA=MB = MC . Thé tich khéi chép M.ABC la
A= B. <. c.=. D. ~.

9 3 6 2

A(ai-16) B(33:L-4) C(5-10) .

, D(L21)

Cho b(‘)n‘diém thé tich cua to dién
ABCD bang 30. Gia tri cua a la.

Al B, 2 C. 2 hoic 32. D. 32.

Trong khong gian Oxyz, eho ti.dién ABCD trong do A(2;3;1), B(4;1- 2), C(6;3;7),
D(- 5;- 4;8). Tinh d¢ daiduongcao ké tir D cua tir dién.
A. Q B. % C. 11. D.@.

86 19 2

Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho bon diém A(l; —2;0), B(3; 3;2), C(—l; 2;2) va
D (3; 3 1). Do dai duong cao cia tir dien ABCD ha tir dinh D xudng mit phang (ABC) bang
B. 2 c 2 D. 2

AN
W2 7 14 2

Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz, cho tam gidc ABC c¢6 A(-10;-1), B(0;2;-1),
C(l; 2; O). Dién tich tam gidc ABC bang

3 5

A —. B. 3. C. —. D. 2.
2 2

Trong khong gian Oxyz, cho A(2;1-1), B(3;0;1), C(2—13) va D nam trén truc Oy va thé
tich tir dién ABCD bang 5. Toa d6 caa D 1a.
D(0;7;0 D(0;-7;0
. ( ) . B. D(0;8;0). C. ( ) D. D(0;-7;0).
D(0; -8;0) D(0;8;0)
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GVLT : Dao Phwong Thdo Hinh hgc toa dé Oxyz

Cau 243:

Cau 244:

Céu 245:

Trong hé toa do Oxyz, cho trr dién ABCD c6 A(2 3;1), B(4 L-2), C(6; 3 7),
D(-5;—4;-8). DB dai dudng cao ké tir D cua tir dién 1a.
A.E. B.@. C.E. D.%.
7 7 7 7

Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz cho tir dién ABCD véi A(O; 0;1), B(O;l; O), C(l; 0: O) va
D(-2;3;-1). Thé tich khéi tir dién ABCD béng
Al B L c.l p. L

2 6 4 3

Trong cac khang dinh sau, khing dinh nao sai?
A. |[a,v] = a]|v|.cos(,V).

B. [4,v].t=[d,v].v=0.
C.[6,v]=0 < U, V cung phuong.

D. Néu U, V khong cing phuong thi gia cua vecto [U,V] vuong'goc véi moi mat phing song

song voi gia cua cac vecto U va V.

Cau 246:

Céu 247:

Cau 248:

Céau 249:

Cau 250:

Céu 251:

Cho a= (-2;0; 1),5 =(1L 3, —2). Trong c4c khangdinh sau khang dinh nao ding ?

R [a,b]=(-3 -3 -6) . B.[ah]=(3 3 -6).

c.lab]=(1 -2). D. |a b|=(-1 -1 2).

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, che ba.diém A(2;1;-1),B(3;0;1), C(2;-1;3) .Piém D

thudc Oy va thé tich khdi t dién ABCD bang 5. Toa do diém D Ia:

A. D(0;8;0). B. D(0;-7;0) hoac D(0;8;0).
C. D(0;7;0) hoic D(0;-8;0). D. D(0;-7;0).
Cho tir dién ABCD biét| A(0;=1;3), B(210), C(-13;3), D(1; -1 -1). Tinh chiéu cao AH cua
tir dién.
A AH=YD B. AH = —L_. C. AH =+/29. D. AH =4

2 29 V29
Trong khong gian ¥6i hé toa do Oxyz, cho tir dign ABCD c6 A( 2;3;1), B(4,15-2), C(6;3;7),

D( —5; —4;8) »Do/dai duong cao ké tir D cua tir dién la:

A3, g Y5 C. 11. D. 2.
3 5 7
Cho tir dién ABCD biét A(2; 3; 1), B(4; L-2), C(6; 3; 7), D(L-2; 2). Thé tich tir dién
ABCD la
A. % (dvtt). B. 140 (dvtt). C. 70 (dvt). D. ?(dvtt).

Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(-2;3;1), B(210), C(-3;—-L1). Tim tat c4 cac diém
D sao cho ABCD la hinh thang c6 day AD va S,z =3S ¢ -
D(-8-7:1) D(8;7;-1)

A. D(12:1-3) B. D(1213) C. D(-12-13). D. D(87;-1).
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GVLT : Dao Phwong Thdo Hinh hgc toa dé Oxyz

Céau 252:

Céu 253:

Cau 254:

Cau 255:

Cau 256:

Céu 257:

Cau 258:

Céu 259:

Cau 260:

Cau 261:

Cau 262:

Trong khong gian véi hé truc Oxyz, biét rdng tip hop tat ca cac diém M(X;y;z) sao cho
|X|+|y|+|z| =3 1a mét hinh da dién. Tinh thé tich V ctia khi da dién do.

AV =T72. B.V =36. C.v=27. D.V =54,

Cho a=(-2;0; 1),b
A. [5, 5}=(1; L -2). 5 [5, B}:(—3; -3, -6)

(L 3; —2). Trong cac khang dinh sau khing dinh nao ding?

c.[a b]=(-1 -1 2). D.|a b|=(3 3 -6).
Trong khdng gian vai hé toa do Oxyz, cho A(1;2;0), B(3;-1;1), C(1;1;1).-Tinh dién tich S
cua tam giac ABC.

A. S=42. B.S=1. C.S:%. DaS.<4/3.

Trong khong gian Oxyz, cho hinh hop ABCDABEL O¢ c6 A(L;L-'6), B(0;0;- 2),
C (- 5:1,2) va D#2;1;- 1). Thé tich khéi hop da cho béng

A. 42. B. 19. C. 38. D.12.

Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz cho a= (1; -2; 3) valb = (2;—1; —1). Khiang dinh nao
sau day dung?

A. [5,5} =(-5,-7;-3). B. Vecto a khong cing phuong véi vecto b

C. Vecto a khong vudng gbéc véi vectd b D. ‘a‘ =14 .

Trong khdng gian Oxyz , cho hinh hop, ABCD.AB'C'D’ c6 A(LL-6), B(0;0;-2), C(-5;12)
va D'(2;1;,—1). Thé tich khi-hop da eho bang:

A. 42. B.al2. C. 19. D. 38.

Trong khong gian vdihé trac Oxyz , cho hinh chop S.ABC c6 S (2;2;6)’ A(4; 0; O), B(4; 4 0)’

C(0:4:0) Tinh thé tieh khéi chép S.ABC.
A. 16. B. 24. C.8. D. 48.
Cho a=(L,0;-3);1p=(21:2). Khi d6 [ &b ] co gié tr Ia
A.8. B. 3. C. J74. D. 4.
Trong KHong gian véi hé truc Oxyz , cho cho a= (Lt;2), b= (t+1,2,1), c= (0;t—2;2). Xéc dinh
t &8 ba vecto a,b,c ddng phang.
1 2

Al—. B. -2. C. —-. D. 1.
2 5

Trong khong gian Oxyz , cho hinh hdp chit nhat ABCD.A'B'C'D’ ¢6 A tring véi goc toa dd O.
Biét rang B(m;0;0), D(0;m;0), A'(0;0;n) véi m, n 1a céc s6 duwong va m+n=4.Goi M Ia
trung diém ciia canh CC’. Thé tich 16n nhét ctia khéi tr dién BDA'M bang

A2 B. 24, c. 2 p. 225,
4 27 32 108
Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz, cho bén diém A(0;11), B(-10;2), C(-1L0) va diém

D(2;1,-2). Khi d6 thé tich tir dién ABCD Ia

Trang 7



GVLT : Dao Phwong Thdo Hinh hgc toa dé Oxyz

Cau 263:

Céu 264:

Cau 265:

Cau 266:

Cau 267:

Cau 268:

Cau 269:

Céu 270:

Cau 271:

Cau 272:

A.V=§. B.V=§. C.V:§. D.Vzﬁ.
2 6 3 5
Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz , cho tam giac ABCc6 A(0;1;4), B(3,-11), C(-23;2).

Tinh dién tich S tam giac ABC .

A s=4l62. B. S=12. C.S=+6. D. S=262.
Trong khong gian v4i hé toa do Oxyz, cho tam giac ABC véi A(l; -1 O), B(3; 3 2),C(5;l;—2) :
Tim toa do cua tit ca cac diém S sao cho S.ABC 1a hinh chop tam gidc déu c6 thé tich bang 6.
A. S(4;0;-1)hodc S(2;2;1). B. S$(2;2;,—1) hodc S(4;0;1).

C. S(22-1). D. S(4;0;-1).

Trong khong gian véi he toa @ OXyz, cho diém A(2;0;-2), B(3;—L4+4), C(-2;2;0). Biém D
trong mat phang (Oyz) co6 cao d§ am sao cho thé tich cta khéi tir dién, ABCD bang 2 va
khoang cach tir D dén mit phing (Oxy) bang 1 c6 thé la:

A. D(0;,-3;-1). B. D(0;3;-1) C. D(0;L=1)x D. D(0;2;-1).
Trong khong gian cho tir dién ABCD véi A(2;3;1); B(11;-2); C(21;,0); D(0;-12). Tinh thé
tich tir dién ABCD..

A.Z. B.Z. C. 14, D.7.
6 3
Trong khong gian toa do Oxyz, cho cac diém A(3;l;- 1), B(L0;2),C(5;0;0) Tinh dién tich tam

giac ABC.

A 2L s Y2 c. 221 p. V2.
Trong khong gian vdoi hé toadd Oxyz, cho hai vecto m= (4; 3; 1), n= (0;0;1). Goi p 1a vecto

cung hudng vai [ﬁ, ﬁ] (tich'e¢6 huéng cia hai vecto m va n ). Biét B‘ =15, tim toa do vecto p.
A. p=(0;45-60). B. p=(45-60;0). C. p=(0;9;-12). D. p=(9;-12;0).
Trong khong gian véiché toa dd Oxyz, cho bén diém A(0;0;2), B(3;0;5),C(LL0),D(412). Po
dai duong caoena tir dién” ABCD ha tir dinh D xudng mit phing (ABC) la:

A.%. B. 11. C.1L. D. Vi1.

Trong khong,gian véi hé toa d Oxyz, cho hinh binh hanh ABCD véi A(10;1), B(2;12) va
giao diéni cua hai duong chéo 1a | (g :0; gj . Tinh dién tich cta hinh binh hanh.

ANX2. B. V3. C. 5. D. 6.

Trong khéng gian Oxyz, cho tir dién ABCD véi A(L‘ 2;5), B(3;L‘4), C(5;—3;6), D(2;5;7).
Tinh thé tich t&r dién ABCD.

A. Ve =6. B. Vep =36. C Vaeen =12. D. Ve :18;
Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho ba diém A(2;1,-1),B(3;0;1), C(2;-1;3) .biém D
thuoc Oy va thé tich khdi tir dién ABCD bang 5. Toa do diém D la:

A. D(0;-7;0). B. D(0;8;0).

C. D(0;-7;0) hoac D(0;8;0). D. D(0;7;0) hoiac D(0;-8;0).

Trang 8
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Céau 273:

Céu 274:

Cau 275:

Céu 276:

Céu 277:

Céu 278:

Céu 279:

Cau 280:

Cau 281:

Céu 282:

Trong khong gian véi hé tryc toa do Oxyz, cho tam giac ABC vaéi A(L; 0;0), B(0;0;1),
C(2; 1 1). Dién tich S cua tam giac ABC bang bao nhiéu?
A S=46. B.S:?. c.szg. D.S:@.
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, thé tich khdi tir dien ABCD dugc cho bai cong thic:
1 1o = =n
AV, oop = g‘[CA,CB]AB‘. B. V,oep = g‘[AB, AC].BC‘ .
lroe = = lrme —— =
C. Vigep = E‘[BA, BC |.AC D. V,uep = E‘[DA, DE ] ..
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho bon diém A(0;0;2), B(3;0;5),C(810),D(4:12). Do

dai duong cao cua tir dién ABCD ha tir dinh D xubng mit phiang (ABC)la:

A 11, B. 11. C. 1. D.%.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho hinh binh hanh ABCD. Biét A(2;1-3),
B(O;—2;5) va C(l;1;3). Dién tich hinh binh hanh ABCD Ila

A. 2./87 . B.@. C. \/349. D. \/87.

Trong khong gian Oxyz , cho tam giac ABC voiA(2;11)4 B(5;3;6), C(—12;3). Tinh dién tich

tam giac ABC.
A. S, e =%\/523. B. S, a0 =%\/532. C. S, usc =%\/352. D. S,,sc =+523.

Trong khong gian Oxyz, cho diém A(2;0,-2),B(3;—1-4),C(-2;2;0). Piém D trong mit
phang (Oyz) c6 cao d 4m saoicho the tich cua khoi tir dién ABCD bang 2 va khoang cach tir
D dén mit phang (Oxy) bangil co thé la:

A. D(0;1,-1). By,D(0;-3;-1). C. D(0;2;-1). D. D(0;3;-1).
Trong khong gian vgi hé toa do Oxyz,cho to dién ABCD véi A(O; 0; 1), B(O;ZL‘O),
C(L 0; 0)/ D(2 3 —1).Thé tich cia ABCD Ia.

AV =ldvtt. B.V = 1chtt. C.V =ldvtt. D.V = l(‘Ivtt.
6 2 3 4

Trong khong gian A(2;1,-1), B(3;0;1), C(2;-13). Tim toa do diém D eOy sao cho thé tich
khdi chop ABCD bang 5.

D(0;-8;0 D(0;8;0
. ( ) B. ( ) . C. D(0;8,0). D. D(0;-7;0).
D(0;7;0) D(0;-7;0)
Trong khong gian Oxyz, cho A(1;2;-1), B(0;-2;3). Tinh dién tich tam gidc OAB.
7 N N NG

A —. B. —. c. —.
2 6 2 2

D
Trong khong gian véi h¢ toa doOxyz , cho ba diém A (1,2,-1), B(-111),C (l 0,1). Hoi c6 tht
ca bao nhiéu diém S dé t dién S.ABC 1a mét tir dién vudng dinh S (t dién c6 SA,SB,SC dbi

mot vudng goc)? i q
A.Coébadiém S. B. Khong ton tai diém S.

Trang 9
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Cau 283:

Céu 284:

Cau 285:

Cau 286:

Cau 287:

Cau 288:

Cau 289:

C. Chi c6 mot diém S . D. C6 hai diém S .
Cho tir gidic ABCD ¢6 A(0;1-1),B(L12),C(L-10),D(0;0;1). Tinh d6 dai duong cao AH
cta hinh chop ABCD.

A 22, B.#. c.%. D. 3V2.

Trong khong gian v6i hé toa @ Oxyz, cho hinh ling tru ABC.A'B'C' ¢6 cac dinh A(2;1;2),
B(L-11), C(0;—2;0), C'(4;5;,—5). Thé tich khdi lang tru ABC.AB'C’ bing
A. 3. B. 2. C.9. D.2.

2 2

Trong khong gian Oxyz, cho A(4;0;0),B (%) YoiZ), %y Yo >0 thoa man AB=2V10 va
AOB = 45°, Tim toa do diém C trén tia Oz sao cho thé tich t dién OABG,bang 8.

A. C(0;0;2). B. C( 0; 0;-2)-

C. C(2,0;0). D. C( 0; 0;=2),€(0;0;2).

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho ba diém M(3;0;0),N(m,n,0),P(0;0; p). Biét
MN = /13, MON =60°, thé tich t&r dién OMNP bing 3. Gia trijetia biéu thic A=m+2n? + p?
bang

A. 29. B. 27. C. 28. D. 30.

Trong khong gian Oxyz , cho A(2;1-1), B(3;0;1),"6(2; -1 3) va D nam trén truc Oy vathé

tich t dién ABCD bang 5. Toa do cua’D la

5 D(Q;-7:0) D(0;7;0)
D(0;8;0) D(0;-8;0)

Al

A. D(0;8;0). D. D(0;-7;0).

20-2) B(g-1-4), C(~22,0) Tim
diém D trong mit phang (Oyz) c6 cao do am sao cho thé tich cua khéi t dién ABCD bang 2;

Trong khong gian v&i hé toa @6 Oxyz cho diém

khoang cach tir D défimatphang (Oxy) bang 1. Khi d6 c6 toa dd diém D thoa man bai toan la
A. D(0;3;-1). B.'D(0;-3;-1). C. D(0;5-1). D. D(0;2;-1).
Cho hinh ch6p*“S.ABCDbiét A(-2;2;6),B(-3,1;8),C(-10;7),D(L423). Goi H la trung diém
cud~CD, SH L (ABCD). B¢ khdi chép S.ABCD c6 thé tich bing % (dvtt) thi c6 hai diém
S,,S, thoa man yéu cau bai toan. Tim toa d6 trung diém | cia SS,

A. 1(0;~%-3). B. 1(10;3) C. 1(0;1,3). D. 1(-10;-3).
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